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Szolgalelküség.
A francia gárda jelszavát hangoz­

tatja. A kormánypárt azonban ellentéte 
a hires gárdának. Minden kormány 
válság után újra meg újra elhagyja a 
múlt emberét, beadja a derekát a jövő 
férfiának, csakhogy meg ne kelljen 
halnia s a tradicionális hnsosfazék 
mellől ellenzékbe ne kelljen mennie, 
így van aztán, hogy újabb időben fo­
kozatosan nagyobb különbségek mutat­
koznak ugyan előd és utód között a 
kormányelnöki széken és minduntalan 
kiáltóbbak lesznek az ellentétek a le­
tűnt, meg az uralmon levő rendszer 
között, de a mameiuksereg még sem 
változik. Akárki volt is, akárki lesz is 
a miniszterelnök, a gárda változatlanul 
megmarad, minden gondolkozás nélkül 
hozzá simul és követi árkon-bokron 
keresztül, mint a katona-ló a trombita­
szót. Ne méltóztassanak e rusztikus 
hasonlaton megütközni. A parlamentben 
sokkal drasztikusabb hangokat hallunk 
naponkint.

Nem hiába, hogy lóháton jár ez a 
hasonlat, de nem is valami nagyon 
sántít. Tessék csak megnézni a leltári 
mamelukokat, akik már évtizedek óta 
ülnek a mindenkori miniszterelnök háta 
mögött, de soha, még csak a szájukat 
sem nyitották ki. Valamikor, valaho­
gyan, valószínűleg maguk tudták leg- 
kevésbbé hogyan, — elég az hozzá, 
bekerültek a Házba. Azóta ciklusról 
ciklusra, miniszterelnökről urniszterel- 
nökre öröklődnek.

Öröklődnek és hallgatnak.
Róluk mondja a kortesvers, hogy: 

mint kotlóstyuk az ülésbe’, úgy alusz­
nak a gyűlésbe’.

Annál éberebbek és hangosabbak a 
temperamentumos Gézák, ük nagyban 
ágálnak, közbekiábálnak, fölszólalnak, 
személyeskednek, még párbajoznak is, 
bakell. Mindezt az uralmon levő ka­

binet, jobban mondva a mandátum ér­
dekében. De csak addig, ameddig egy- 

I egy kormány él és uralkodik. Csak 
' szent Mihály naptól szent György na­

pig, mint a konvenciós urasági cselé­
dek. Mihelyt uj a gazda, uj a kom­
mandó is, többé senki sem hallgat a 
régire.

Ha sorra veszsziik a 'zapáry, Wekerle, 
Bánfty, Széli, Héderváry és Tisza fel­
es letűnését, — a letűnésbe bele nem 
értve Tiszát, valósággal megdöbbentő 
az az óriási nihil, mely politikai erköl­
cseiknek tartalmát jelzi s a legszolgaibb, 
gerinctelenebb magatartás, mindennek 
és mindenkinek a pillanatnyi exigen- 
tiákhoz viszonyított megtagadása.

Csak a közelmúltról szóltunk, csak 
egy-két lapja ez a politika históriájá­
nak és máris mennyi korrupciót, mennyi 
szolgalel kiiséget tár föl. Ha a hires 

■ görög filozófus, akit az újra feltámadt 
Bánfty oly gyakorta emlegetett, furcsa 
definíciójához a mai kormánypárt sorai­
ból kapta volna az embertípust, akkor 
a kétlábú és tollatlan jelzők mellé bi­
zonyára hozzátette volna azt is, hogy 
— gerinctelen. Mert a kormánypártnak 
csakugyan nincsen gerince. Mindegy 
annak, akárki jön, akármit hoz, ha 
egyszer ő az ur, hát hadd parancsol­
jon. Szívesen szót fogadnak neki, mert 
ha ellenszegülnek, csak ők vallhatják 
kárát.

Egy hatalmas nagyin- valamelyik 
dunántúli uradalmában megürült egyik 
gazdasági főtisztség. A gazdatisztek 
közül többen keresték a szép jövedelmű 
állást, amelyet aztán bizonyos Rasies 
nevű gazdatisztjének adományozott a 
főrangú uraság. A földesül- elhatározá­
sát persze nem tudták meg nyomban 
a pályázók s azért a türelmetlen riváli­
sok egyike, akit véletlenül Risisiesnek 
hívtak, felutazott Bécsbe és kérelmét 
személyesen is előterjesztette. — Az 
uraság szavába vágott, jelezve, hogy

az állást már betöltötte — Rasiescsal. 
Egyben gratulált is a kérvényezőnek, 
hamarjában azt hívén, hogy ő Rasies' 
Risisics savanyúan fogadta az eltévedt 
gratulációt és kínos zavarral magya­
rázta ki, hogy ő legnagyobb sajnála­
tára éppenséggel nem Rasies. A nat­
úrnak éppen jókedve volt, elmosolyodott, 
legyintett egyet a kezével s megszokott 
katonás rövidséggel csak ennyit mon­
dott vigasztalásul:

Rasics, oder Risisics, das ist ja 
alleseins!

Az ám a nagyurnak, de nem volt 
mindegy Risisiesnek! így van a sza- 
badelvtipárt is. Tudják ott jól, hogy a 
miniszterelnöknek egészen mindegy, ki 
a mameluk, csak legyen meg a kellő 
számú többség. Hiszen az ő háta mö­
gött nem politikusok, hanem kerületek 
ülnek. Próbáljon csak Rasics mameluk 
átmenni az ellenzékre, elveszik a kerü­
letét választáskor s jő helyébe, Risisics.

Tökéletesen mindegy, melyik van 
ott a kettő közül, az a fő, hogy a 
kerület, ott üljön a jobboldalon és sza­
vazzon. Jól tudják ezt a Jánosok és 
a Gézák, a csöndesek és a beszédesek, 
az ószeresek és az uj liberálisok, a 
merkantilisták es az agráriusok, a 
sovén és nemzetiségi mamelukok. A 
miniszterelnök kezeben az abrakos 
tarisznya, a mandátum, a gondtalan 
élet, de ott ám másik kezében az 
ostor is, a bukás is. Az okos niatne- 
luk tehát meglapul szépen és alkal­
mazkodik. s Maul halten und weiter 
dienen; es kommt selten was besseres 
nach. Micsoda parlamentárizmus az, 
amelynek többségét még Bánffy is 
megszégyenítheti, ha ugyan tud még 
szegyenitni! És micsoda kerületek azok, 
amelyek szolgalelkiileg ilyen többséget 
liferálnak !

trolin
A legkiválóbb tanárok és or-» 
vosoktól mint hathatós szer : tüdőbetegségeknél, légzőszervek hurufos 
bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárba ruf « különösen | 

lábbadozóknál influenza után
ämoli uz étvágyai és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli Izzadást. I 
- Kellemes szaga és jé ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertára! han iivegenkint 4 

-Ui—> k»r.-úrt kapható. Figyeljük, hogy minden üveg alatt céggel legyen ellátva : «—
F. Hoffmann-La Roche & Co. vegyészeti gyár Basel (Svájez.) 227
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A közös hadsereg és a magyar ipar.
i.

A közös ügyek tárgyalására kiküldött 
országos bizottságok ülésén évről-évre szóba 
kerül, hogy a közös hadsereg szükségletei­
nek fedezéséhez a magyar iparnak is van 
jussa és ezt a jogot minden esztendőben 
hűségesen meg szokás reklamálni úgy a 
kormánypárt kebeléből, mint az ellenzék 
részéről, a hadügyminiszter pedig mindig 
megadja ezekre a felszólalásokra a -meg­
nyugtató“ választ. Sok változatosságot 
ezekben a kérdésekben és válaszokban 
nem igen tapasztalhattunk eddig. Egyik 
esztendőben a gyáripar, a másikban a 
kézműipar, a harmadikban a kisipar a 
megvédelmezett kedvenc, másszor nteg 
nagy általánossá-ban a magyar iparról van 
szó, mint például az idén is. Akármiről 
beszélnek is a delegátus urak, fölszólalá- 
saiknak eddig ugyancsak gyönge volt a 
gyakorlati eredménye és bizony nem tudunk 
valami nagy reményeket ahhoz sem fűzni, 
hogy legújabban meglehetősen erélyesen, a 
szükségletnek a kvóta arányában való meg­
osztását követelték, a mi föltétlenül igaz­
ságos is volna; igy legalább visszakerülne 
hozzánk a veszett fejszének a nyele.

Bár nagyon gyönge mértékben van mos­
tanáig a magyar termelésnek a közös had­
sereg szükségleteinek fedezésében része, 
bár úgyszólván még csak a hadügyminiszter 
„jóakaró“ Ígéreteinél tartunk, a Lajtán túl 
máris megrökönyödnek azon, hogy mi is 
merünk élni akarni, mi is részt kérünk an­
nak az intézménynek az ellátásából, amely­
nek fon tartásához mi is aránylag bizony 
elég nagy részszel hozzájárulunk. Tudjuk, 
hogy az idén a delegációk ülésein az 
úgynevezett kompenzáció elve került szóba, 
az az óhajtás ugyanis, hogy Magyarorszá­
got ne érje abból károsodás, hogy iparunk 
gyönge és hogy egyes termékek nálunk 
egyáltalában nem készülnek vagy nem 
vagyunk annyira versenyképesek, hogy a 
hadügyi kormány ezekben felmerülő szük­
ségletét magyar árukkal fedezhesse. A 
magyar delegációban igazságos kompen­
zációképpen azt óhajtották, hogy az ilyen 
cikkek révén hazánk hátrányára beálló 
hiány más áruknak nagyobb mérvben tő­
lünk való beszerzésével fedeztessek. Olyan 
kívánság ez, amelynek méltányos voltához 
alig férhet szó, mégis a hadügyminiszter 
kijelentette, hogy nem teljesítheti, de mert 
delegátusaink sürgetéseinek alaposságát 
nem tagadhatta, a kompenzációt abban a 
formában Ígérte meg, hogy a közös hadse­
reg szükségletet a pénzbeli érték arányában 
osztja föl Ma;) arország és Ausztria között, j 

Ebből Ausztriára megint óriási előnyök ; 
származnak, reánk nézve meg hátrányok, 
de a Lajtán túl mégsincsenck ni egeié- j 
gedve, mert az ottani gazdasági körök nem 
akarnak semmiről sem lemondani. Az osztrák 
iparegyesület, több kereskedelmi és ipar­
kamara s egyéb gazdasági intézmény tilta­
kozott a hadügyminiszter ezen szándéka

ellen. azt. követelvén, hogy ha Magyaror­
szágnak már minden áron kvótaszerü része­
sedés kell a hadsereg nagy szükségleteiből, 
az minden termékre, vagy árucsoportra 
külön állapíttassák meg és azok a cikkek, 
amelyekben a magyar ipar nem feltétlenül 

I termelő- és versenyképes, maradjanak egó- 
j szén figyelmen kívül.

ti í K E k
M.-Vásárholy, 1904. Julius 26.

A tenger és a szív.

Ki rója föl a tengernek bűnéül.
Hogy olv gyakorta háborog,

Hogy egymást űzik rajta folyton 
Az óriási viharok ? . . .

Ki mondaná, hogy bűnös az a szív, mely 
Dúló csatáknak színhelye,

A mely a fájdalom fanyar levével 
Csordultig van, telis-tele ?. . .

Ha kizokogta már magát a tenger.
Halotti csönd borul fölé,

Ha bánatát a szív már elsiratta,
A balzsamot sebére megnyeré . . .

— Nagy tűz városunkban. Csak 
tegnapi számunkban szólottunk arról, hogy 
mily aktuális Hegedűs rendőrkapitány ttizren 
dészeti hirdetménye és ez aktualitást, már is 
szomorú véletlen pecsételte meg. Va9 óra­
kor kigyuladt id. Tóthfalusi József bútor­
asztalos Bein-tér 1. szám alatti lakása, mely 
különben a város tulajdonát képezi s biz­
tosítva is van. Az amúgy is ócska épület a 
nagy szárazságban, mely mindent valóság­
gal megaszalt, pár perc alatt teljesen lángba- 
borult, vakító fénybe borítva a szomszédos 
házakat s hatalmas szikrák, sőt üszkök 
szálltak föl a levegőbe. A tüzilármára össze­
csődült közönség a hamarosan megérkezett 
tűzoltósággal és katonasággal hozzálátott 
az oltási és mentési munkálatokhoz. Sikerült 
is a házi berendezési bútorok stb. jórészét 
megmenteni, csak a padláson felhalmozott 
butoranyag és fakészlet volt menthetetlen 
s egyszersmind táplálta is a tüzet az épület 
egyik részében összegyűjtött csonthalmazzal 
együtt. Bennégett még sok majorság is, el­
lenben egy szamarat sikerült kimenteni. 
Vili órakor a tűzoltók, kik Orosz- 1 
lány főparancsnok vezetése alatt mii- I 
ködtetr. már haza vonultak, a tűz lokali- i 
zálva volt. Éjfélután azonban, amint érte- ■ 
sülünk, újra lángot vetett az épület, s ezúttal 
a szomszédos komédiás bódé lakói láttak 
hozzá az oltáshoz. Ezer szerencse, hogy 
szél egyáltalán nem fújt. A legkisebb szél 
a nagyon is exponált szomszédházakat 
lángbaboritóttá volna s igy a tüzet tán 
egész városunk megsínyli. A tűz okáról 
több verziót hallottunk. Beszélnek szándékos 
gyújtogatásról is. de valószínűbb, hogy a 
tűz vigyázatlanság folytán keletkezett.

- A vármegyei alkalmazottak 
fizetése. A vármegyei alkalmazottak 
illétményeinek rendezéséről szóló 1904. évi 
X, törvénycikk végrehajtásának munkálatai 
annyira előrehaladtak, hogy a belügyminisz­
ter már több vármegyének a fizetési osztá­
lyokba és fokozatokba való beosztása tár­
gyában hozott határozatát jóváhagyta s a 

. nagyobb fizetéseknek, illetve különbözelek- 
i nők folyó évi január 1-étől augusztus 1 éig 
i egy összegben, azontúl pedig elölegos havi 
! részletekben való kifizetése iránt is rendel- 
I kezett. Remélhető, hogy még e héuap fo- 
I lyamán valamennyi vármegyére nézve meg­

történhetik a fizetések folyósítása.
I — Lövöldözés. Fridrik József, Ba- 
I rabás Albert több társukkal lövöldöztek 

Floubert fegyverrel. Egyik lövésük Kacsé 
László nevű kis fiút több helyütt megsér­
tett. A fiúcskát orvosi kezelés alá vették, 
a lövöldöző urak ellen pedig megtették a 
feljelentést.

Mikor lew* eeő? Meteor, a ki­
váló időjós legújabb jövendölése szerint 
julius 28 ika körül nagyobb mérvű esőzé­
sek várhatók. Tehát még három- négy na­
pig izzadhatunk s ronthatjuk tüdőnket a 
porral telilett levegővel. Ha ugyan Meteor 
napfoltjai nem voltak ezúttal csalókák s 
a régen várva-várt s többszörösen megjö­
vendölt esőzés megint csak nem következik 
be. A mai esőpróba után várjuk a valódi 
esőt.

— A cselédek betegápolási 
dija. A cseléd: ártó közönséget közelebről 
érdekli az a határozat, amelyet a közigaz­
gatási bíróság o napokban hozott. Tudvale­
vőleg a nyilvános betegápolásáról szóló tör­
vény 5. §-a szerint a cselédtartó gazda 30 
napig tartozik a cselédnek megfizetni a be­
tegápolási dijakat, ha a cseléd a tényleges 
szolgálati idő alatt önhibáján kívül betege­
dett meg és legalább lö napot már szol­
gált. Miután a törvény indokolása szerint 
nem vehető figyelembe, hogy a cseléd 
idült betegségben szenvedet e vagy szolgá­
lata közben szerezte e, az illetékes hatósá­
gok a gazdát az előbbi esetekben is köte­
lezték a gyógy dijak megfizetésére. Most a 
közigazgatási bíróság egy konkrét eset al­
kalmából kimondotta, hogy ha a cselédnek 
a betegsége már szolgálatba lépése előtt 
fenállott, akkor a gazda nem köteles 
gyógydijat fizetni.

— Aped folyók. A nagy hőséggel 
együtt járó száraz-ág felszívja a folyók vi­
zeit s a rohamos párolgást nem pótolja 
eső. Ennek következinényeikép szomorúan 
jelentjük, hogy a Kükültő már is teljesen 
kiapadt, a Nyárádban alig van viz s a 
Marosnak sohasem volt ilyen alacsony a 
vízállása, a mi óriási károkat okoz különösen a 
tutajkereskedőknek, a kik nem tudják el- 
szállítani áruikat a megrendelőknek.

— A „Derű11 jubilál. Városunk 
vicclapja, a „Dórii", mely egyedüli Erdély 
ben —- jubilál. A következő számmal éri el 
egy esztendei fönnállását. A jövő évfolyam­

at uj köntösben jelenik meg és tisztán

MaroHásárlyi ipari HiíeiszíveíkezeE tót az Országos Központi HMsziMüzfit Tania.
irodája es üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149 szám (ooi. legeevf/erilbk-TÍT^“; “mMT ^ '***'*' ***'' ^ "al°ta (APoI,"> »• »• emelet. Állandóan nagy raktárt w!
Ä re“ k01‘: t“’ Cd ’ 1 0 68 szalon berendezésekből a legmüvésziesebb kivitelűig. Felvállal minden a faipar körébe 
lé,, Ar,™ ragVany"’ ? éS eszler#-'ályos munkaiatokat, valamint épületmunkákat. Közös műhelyei és raktárai a t. közön­
öd titokéi ?rdem6Se* ~ KizárólaK készítésű bútorok tartatnak raktárot,. - A szövetkezet központi

van a oncio^e pesti biztosító intézetnek, ahol a biztosítások előnyős díjszámítások mellett eszközöltetuek
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csak humoros közleményekre fog szorítkozni 
A lapban még három uj rovat nyílik. me­
lyet a lap kitűnő rajzolója, Borsos Béla 
rajzol meg és Oroszlány kollegánk vezet.

— Óriási áremelkedés. 
Lapunk zártakor értesülünk, hogy a 
liszt ára kilónként 4 fillérrel e melke 
dett A liszt árának emelkedését a 
búza drágasága okozza s mint halljuk 
komoly forrásból, az áremelkedés még 
nőni fog.

— Utcaseprés. Most, hogy a nagy 
szárazságra s az ennek nyomán járó vízhi­
ányra való tekintettel eltiltatott az utcák 
locsolása, a seprések alkalmával olyan por- 
felleget vernek fel az utcaseprők munkájuk 
közben, hogy az ember hajlandó azt hinni 
mikép egy ellenséges ármádia robog váro­
sunkon át s emellett a járókelőknek tüdeje 
ugyancsak megtelik porral. Ennek kike­
rülése végett ajánljuk a rendőrségnek, hogy 
az utcák sepertetését a hajnali órákban 
végeztesse, a mikor a felvert por senkinek 
sem kellemetlen és ártalmas.

Szerkesztői üzenet.
Diamanstein Izsák M -Pagocsa. Bekül­

dött közleménye csak a „Nyilttér‘-ben je 
leültetvén meg, az a tanácsunk, lépjen e 
tekintetben érintke-ósbe lapunk kiadóhiva 
tálával.

TÁVIRATOK.
A „Székelység" eredeti táviratai

A t. Házból.

(Bpest, jul. 26.) Ma a belttgy 
tárca költségvetését tárgyalta a t. Ház 
A budgethez elsőnek Buzáth Ferenc 
néppárti képviselő szólott. Tiltakozik a 
betegápolási adó emelése ellen. Ezután 
a gyermekvédelemről beszél. A költség- 
vetést nem fogadja el. A javaslat vé­
delmére Molec Dani vesztegetett egy 
pár szót. Smialovszky Valér a tűz­
rendészet! állapotról emlékezett meg. 
Rakovszky a Fenyő Sándor ügyét 
hozza fel annak illusztrálására, hogy 
rendőrség szervezete gyenge. A fel­
ügyeletet szigorítani kell.

Kovács Pál szintén a költségvetés 
ellen beszélt.

Most Sebess Dénes városunk I. ke­
rületének széptehetségü képviselője 
emelkedett szólásra. Az erdélyi váro­
sok szomorú sorsáról beszél s követeli, 
hogy a városok pótadó leivetési 
jogát korlátozzák.

Kérdi a kormánytól, hogy mikor 
váltja be a bor-és hús fogyasztási 
adó jövedelemnek a városok részére 
való átengedéséről szóló Ígéretét ?

Vészi József szólt még a költségve­
téshez.

Tisza István reflelektált röviden az 
elhangzott beszédekre s ezután a bel­
ügyi budgetet elfogadták.

A japánok előnyomulása.

(Bpest, jul 26.) Kuroki és Oku 
japán tábornokok folyton előre nyo­
mulnak. Az oroszok minden vona- , 
Ion hátrálnak.

Niucsvang eleste.

(Bvest. jul. 26.) Niucsvángot a 
japánok bekerítették, a város eleste 
csak orále kérdése.

Orosz veszteség.

(Bpest, jul. 26.) Az oroszok Daso- 
csonál ismételten óriási veresé­
get szenvedtek.

Megszökött nagyiparos

(Bpest. jul 46.) Simkó József fő­
városi nagyiparos kétszázezer korona 
adósság hátrahagyásával megszö­
kött.

CSARNOK.
A veréb.

in.
Elmúlt a tél, — már a hegyekben is el­

olvadt a hó. Itt-ott kiütötte kiváncsi fejét a 
zöld fu, és csavargó parasztleánykák már 
nehány szál hóvirágot is találtak a hegy­
oldalban.

A napsugár melegen sütött ... A nagy 
mindenség láthatólag magához tért hosszas 
álmá ól, és uj erővel lüktetett a természet­
ben az élet.

Nehány hét alatt begyepesedett a föld 
és a vil ig tele lett az ibolya édes illatával.

Már alkonyodon, mikor Margitka kiállt 
a kapuba, ahol Nagy Pistát várta szomo­
rúan •

Kék szemei el elrévedoztok a messze tá­
volba és néha-néha bánatos sóhaj fakadt a 
leikéből.

A fiú megjött és egy csokor ibolyát ho­
zott neki sétájából, amit Margitka egyked­
vűen vett el.

A leány rósz kedve ő rá is átragadt és 
aggódó részvéttel kérdezte :

— Valami baj érte. Margit kisasszony ?
Margit nem felelt mindjárt, de később 

mégis esak elmondta komoly bánatát.
— Nézze, Pista ur. a fák zöldek ; ágaikon 

madarak csiripelnek . . . Holnap kiereszteni 
Pubit . . .

— Már?! . . .
Ez nagyon leverő hir volt Csakugyan ok 

a bubánatra. Nem is tudták folytatni a be 
szódét, mert hol az eget, hol egymást néz 
ték . . • Hiába! . . . Nagyon elszomorította 
őket a dolog.

— Mondja, — kérdezte Pista — el kell 
ereszteni Pubit? . . .

A leányka szomorúan mosolygott:
— Emlékszik mikor fogtuk ? . . . Mái­

nkkor mondtam, hogy tavaszszel elengedem 
... De hát úgysem akarom fogva tartani 
szegényt.

A fin csendesen mondta:
— Igaz! . . . Maga nagyon jó! Maga 

angyal! . . .
Megint elakadt a beszéd . . . Az a jelen­

téktelen dolog, hogy Pubit eleresztik, na­
gyon elbusitotta a 1« küket.

Föl t. köv.

Pőszerkoaztó:
B e d ő h R zi üános

országgyűlési képviselő 
Felelős szerkesztő:

Szenner József

Sz. 5681—1904. tkvi.

Árv. hirdetményi kivonat.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy a nyárádszeredai és vidéki 
Székely Takarékpénztár végrehajtató- 
nak Szathmári Mihály végrehajtást 
szenvedő elleni 534 korona 40 fillér 
tőkekövetelés és járulékai iránti vég­
rehajtási ügyében a marosvásárhelyi 
kir. törvényszék területén levő a ma­
rosvásárhelyi 1251 sz. tjkvben A f 1, 
3, 4 rsz. alatti ingatlanokból Szath­
mári Mihályt illető jutalékra, illetve 
az 1881. LX. t.-c. 156. §. alapján a 
nem adós tulajdonos társak, Csiszár 
Sámuelné, Szathmári Zsuzsánna, Csi­
szár Domokosné, Szathmári Mária, 
Szathmári Anna, dr. Gridi Papp Im- 
réné, Szathmári Emma, Csiszár Viktor 
kiskorú és Csiszár Erzsi kiskorú juta­
lékára is, tehát az egész ingatlanokra 
és pedig A f 1 rsz. 2120/i. 2120/a, 
2120/a hrsz. alatti ingatlanra 1714 
korona, az A f 3 rsz. 2798, 2799 
hrsz. a. ingatlanra 155 korona és az 
A f 4 rsz. 2421/2 hrsz. a. ingatlanra 
82 korona, ezennel megállapított ki­
kiáltási árban a C 4 a. özv. Theil 
Emilia javára, a Szathmári Mihály B. 
2. a. játaléknak V* részére bekebele­
zett életfogytiglani haszonélvezeti jog 
fenntartásával az árverést ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte és 
hogy a fennebbi megjelölt ingatlan az 
1904 évi szeptember hó 
12-ik napjának délelőtti 9 
Órájakor e tkvi. hatóság hivatalos 
helyiségében megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10%-át készpénz­
ben, vagy az 1881 LX. t.-c. 42 §-ban 
jelzett árfolyammal számított és az 
1881 évi november hó 1-én 3333 szám 
alatt kelt igazságügyminiszteri rende-



4-ik oldal. S zék elység Maros-Vásárhely, 1904. Julias 27 szereda.

let 8 §-ban kijelölt ovadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX t.-c. 170 §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóságtól.

Maros-Vásárhely, 1904. évi Julius 
hó 3-ik napján.

(213.) Kovács
tkvi egyes biró.

zés,

Csomagoló S adók
különösen gyümölcs szállí­
tásra, de egyébbe is igen 

alkalmasak ^
rendkívül olcsón eladók.

Értekezhetni a Reichardsperg J. és Társa 
könyv- és papa-kereskedésében.

1—3. 262.

Kossuth Lajos-utca
87 szám alatt I bolt"»elyiségs 
2 lakás, I raktár és istálló

azonnal Kiadó. ==
(257.) Értekezhetni ugyanott.

Effy próba tégely

-NN Ibolya«ereme í^^-
elbasználása meggyőz arról, hogy ez 
a készítmény a legjebb szépitőszer. A 
kéz- és arcbőrt fehéríti és fino­
mítja, a szépiát, máj foltot, 
pörsenéseket, pattanásokat 
eltávolítja s miután nem zsírozza 
a bőrt: nappal is használható. 
Egy próbatégely 50 f ill., nagy tégely 

80 fillér. wvlVw 
Hozzávaló ^

Ibolya-creme szappan
-.. 70 f illér. —■

Ibolya-bölgypor,
(fehér-, rózsa- és cremszinekben) 1 

kor., próba doboz 50 fillér.
Kaphatók kizárólag: 

az „AllANY SZAKVAS11 
gyógyszertárban.

Maros-Vásárhelyt, Plébánia- j 
templom mellett.

131--------------------------------------

Üzlet á f h e I y e
Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy üzlete­

met a Takarékpénztár főtéri palotáiéiba helyeslem át.
Ezen ujjitás által üzletemet fokozottabb mérvben fogom a kor 

újdonságaival gya-lapítani.
Mindig raktáron tartok, mindenféle női kézi munkához tartozó 

kongre, kanova, kalotaszegi és más hímző vásznakat; valamint ezek 
hez megkíván tató hímző pamutok, selymek, kongre fonalak, Smyrna 
és Jäger fonalak strutz és más fajta kárászok.

Vásznak és sifonok. Hímzések, diszpertlik, kezdett és előnyomott 
díszmunkák, férfi ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, férfi és női 
harisnyák. Minden fajt-, szerb vásznak,ágy- és asztalterítők, úgyszintén 
szőnyegek, valamint esőernyők.

Kérve a nagyérdemű közönség szives pártfogását.
Tisztelettel

Harmati! Sándor,
ezelőtt

J úrin its V Uniós
sec

Béthy Jánosnál
a füstölt vagy paprikás 

szalonnának
kilója 64 krajcár.

Gulyásnak való has kilója 
28 krajcár.

250.

EGY ÜGYES FIÚ 
lakatos tanonenak (e-

azonnal felvétetik Koós Viktor 
10—10. lakatos mesternél. 251. I

Szives értesítés
Van szereocsénk a tisztelt helyi és 

vidéki közönséget értesíteni, hogy a
Simon Ferenc ur fűszer és csemege 
üzletét a mai napon átvettük és
most rövidesen nagy árukészlettel fel 
szerelve tovább vezetni fogjuk.

Kérve kérjük a szives pártfogást.
Kiváló tisztelettel:

259. Lőrinc és Oláh

Érettségizett ifjú
biz tos sikerrel készít ia> 
utóvizsgákra. Nevelői,ek is| 

"W*— ajánlkozik,
Cím a szerkesztőségben.

Zónái 6 kr. Zónái!

Uj! Zóna sörcsarnok. Uj íj
Van szerencsém a nagybecsű közön-J 

seg tudomására hozni, hogy főtéri 
2&. szám, a uagymészárszék tő-i 
szomszédságában (a mvgyesfalviba' egyj

ZÓNA SÖRCSAhNOKOT
nyitottam, melyre a nagyérdemű kö-l 
zönséget szívesen látja a

228. Bérlő.
Újdonságokí Újdonságok !!

BAZÁRBA M.
r'őter 11. az. (a volt különlegességi dohány tőzsde helyiségében.)

Női-, férfi fehérneműk, zsebkendők 50%-al olcsóbbak, mim eddig. Női-, férfi­
éi gyermekharisnyák. A nagvenyedi kir. országos fegyintézetből: kötött harisnyák 
kizárólagos raktára Maros-vásárhely és vidéke részére. Böröndök, gyermekkocsik 
dohány-, szivar , szivarka- és pénztárcák. Esnernyők. setabotok. dísztárgyak. 

■-)szervizek, játékáruk, labdák, tolikések, levélpapír, szivarka hüvelyek fésűk 
kefi-k. Sarg’s kalodont 25 kr., Thimol, Stoma!in 23 kr. Glacé keztyfl 75 kr.,’ 
cérna fél- és egész keztyük. óraláncok Nyakkendő újdonságok óriási válasz’ 

tékban. — Ezer meg ezer fel nem sorolható cikk bámulatos olcsó árakban. 
Raktárunk mindenki által szabadon megtekinthető, minden vétel kényszer nélkül.

Minden vevő, ki a itigkissebb részben is 20 koronára bevásáról, egy miál, 
vagy tetszés szerinti fénykép után élet,on,:súg,, tn-kénét kap. A kép
teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a ö ízes kér.-- : Passepartout) önköltsé 
Kökért 8 korona térítendő meg. -V- ,H i n 1 i a- „ékely c?,ikkek raklara

Egy jóházbói való ftu tanulónak felvétetik.

Nyomaton Mi ÁrpM könvvnyomdAióhat- Maros V ásárhelyt


